

# ATM吞卡?省会多家银行可自助取回

## 仅针对“超时操作”导致的吞卡,各银行要求不尽相同

不少市民都有过这样的经历:在ATM机上取款时,由于延时操作或操作失误,导致ATM机吞掉了银行卡。以前遇到吞卡的情况,市民需带着身份证去银行取回,处理起来耗时耗力。

三湘都市报记者走访发现,长沙地区多家银行的ATM机都进行了升级换代,推出了ATM机吞卡自助取回功能,遭遇吞卡的市民凭借密码可以当场取回被吞卡片。

### 被吞银行卡可自助取回

家住伍家岭的吴曼有过一次被吞卡的经历,她在取款时因操作超时,银行卡被吞。“取款的地方只有ATM机,没有营业网点,我求助银行客服,她要我三天后拿身份证去指定营业网点取回,挺麻烦的。”

现在遭遇ATM机吞卡,是否还得这么麻烦才能取回银行卡呢?记者走访得知,目前长沙市的交通银行、招商银行、建设银行、工商银行等多家银行的ATM机功能越来越人性化,推出了ATM机吞卡自助取回功能。

具体如何取回被吞的银行卡呢?记者进行了体验。以交通银行为例,记者插入银行卡,ATM机



提示输入密码。记者没有进行任何操作,超时后ATM机吞卡,屏幕上方便弹出提醒:“卡尾号为xxxx的客户,请您尽快输入密码取回银行卡。”记者根据屏幕上的提示,在90秒内输入正确密码,被吞的卡片立马从ATM机上吐了出来。

### 各银行的要求不尽相同

星城一家银行工作人员介绍,目前各家银行推出的吞卡自助取回服务多是针对“超时操作导致的吞卡”,若是遇到其他情况

被吞卡,银行是不支持现场取回的。

此外,各个银行的ATM机吞卡自助取回功能也存在一些差别,比如在输入正确密码取回的环节,银行设置的时间不尽相同,交通银行为90秒,建设银行为60秒。针对他行卡被吞的情况,多家银行都不支持ATM机自助取卡,ATM机会吐出一张印有卡片信息、交易时间和ATM机编码等信息的交易凭条,持卡人可持该凭条到柜台办理取卡手续。

■记者 潘显璇

### 华珍财眼 (之七)

### 沪指围绕2900点拉锯

受周二A股市场大幅上涨余威的影响,周三早盘A股小幅高开。其中,上证指数以2917.15点开盘,微幅高开0.53点。获利盘套现的压力增强,一度探至2909.51点。不过,随着新股与次新股、锂电池概念股等品种的强势,大盘再度震荡走高。在尾盘,有一定抛压出现,上证指数以2909.51点收盘,微跌3.11点或0.11%,成交量有所萎缩,沪市量为2198.7亿元。

华珍投资分析指出,目前市场成交量得到急速放大反映出场外资金有入场迹象,同时权重板块搭台稳住指数,题材个股纷纷活跃制造热点,市

场赚钱效应得到迅速提升。然而,考虑到两个因素,一是目前整个A股的外围背景并没有实质性的变化,难以产生持续的做多能量。二是当前A股的估值并不便宜,缺乏强有力的大资金加仓的理由。因此,不排除A股在2900点一线反复震荡拉锯的可能性。

华珍投资认为,周三市场继周二放量大涨后出现一定分化:金融股的调整无碍题材股的强反弹。目前2900点已收复,市场成交量有所活跃,但市场立刻转强的概率并不大,预计大盘短线仍将窄幅震荡为主。建议投资者布局被错杀的蓝筹股和成长性明确的中小创个股。

■唐青见

诚信·专业·稳健·共赢

**华珍投资**

电话:400-090-5889、0731-85534699  
网址: <http://www.hnhuazhen.com>

# 纵情欧洲杯 竞彩够精彩

## ——2016年欧洲杯竞猜盛宴即将登场

欧洲杯来了!24支队伍,24个不眠之夜,51场精彩比赛,热血沸腾的2016法兰西之夏注定将成为奇迹诞生之地。精彩的足球盛典自然不能少了中国体育彩票助阵,竞彩足球游戏、传统足彩将开售本届欧洲杯全部51场赛事,竞彩游戏还将开售欧洲杯冠军、亚军竞猜。同时,在欧洲杯比赛日,竞彩销售时间将大幅延长,陪伴广大球迷和彩民一起纵情享受狂欢之夜。

### 51场全程开售 单场竞猜更刺激

2016年欧洲杯是首届由24支球队参赛的“大欧洲杯”,也是竞彩足球胜负单场固定奖上

市以来的第一次世界大赛。根据销售安排,本届杯赛全部51场比赛均开售胜负或者让球胜平负(二者择一)单场投注,还将全部开售总进球数、半全场胜平负、比分游戏单场投注。小组赛阶段36场比赛于6月3日提前开售,后续比赛将随着欧洲杯比赛的推进陆续开售。丰富的玩法加上一场定胜负的规则,将让更多球迷朋友轻松体验到竞彩游戏的乐趣。

冠军、亚军竞猜游戏是普通球迷参与欧洲杯竞猜最简单的途径,本届欧洲杯冠军、亚军竞猜游戏已于今年3月2日提前开售,24支球队的死忠粉丝可以通过投

注支持自己喜爱的队伍夺冠或杀入决赛。两种玩法将贯穿大赛始终,与彩民和球迷一起经历51场跌宕起伏的精彩赛事,见证终极悬念的揭晓。

除了竞彩游戏,传统足彩也不缺少欧洲杯色彩。根据最新公布的中国足球彩票6月赛程安排,欧洲杯期间销售的胜负彩第16089至16095期均采用欧洲杯与美洲杯、巴西甲、日职等赛事混搭编排,第16089至16094期4场进球彩,第16090至16094期6场半全场的所有受注赛事均为欧洲杯比赛,小盘玩法的灵活性得到充分体现,喜爱足彩和欧洲杯的彩民朋友可以一展身手。

### 延长销售时间 欧美足球盛典接档演出

为了方便广大彩民投注,本届欧洲杯的24个比赛日期间,竞彩足球游戏销售截止时间统一延后至次日凌晨03:00,当晚最后一场欧洲杯比赛开始之前,开售时间仍为每天上午9:00,欧洲杯休赛日(含周末)的停售时间统一确定为当日24:00。

凌晨时分的欧洲杯比赛结束后,西半球的另一场足球盛典“百年美洲杯”将接档演出。本届杯赛是为了纪念南美足协美洲杯创立100周年而特别举办的赛事,巴西、阿根廷、美国、墨西哥等16支美洲劲旅于6月4日至27日期间在美国进行32场比赛,竞彩足球游戏将开售美洲杯的

全部比赛。届时梅西、苏亚雷斯、J罗、卡卡等300多名身价总和超过40亿欧元的球星联袂登场,角逐首个南北美洲两个足协“双重认证”的冠军奖杯,精彩程度丝毫不逊于欧洲杯,且美洲杯比赛时间大多在北京时间上午进行,非常适合观看。

欧洲杯期间,遍布全国400多个主要城市的60000多家竞彩店将统一换装,用充满欧洲杯元素和法兰西风情的特色装扮迎接球迷和彩民朋友们的到来。一些竞彩专营店将举办各种形式的球迷聚会、集体观赛活动,广大彩民和球迷可以邀请好友共聚竞彩网点,通宵达旦看球玩彩,一起体验足球赛事和竞猜游戏的双重欢乐。



详情请登录:竞彩网 [www.sporttery.cn](http://www.sporttery.cn)



湖南体彩官方微信

## 湖南体彩销售网点火热征集中

湖南省体彩中心咨询热线:0731-85170378、85170381 监督热线:0731-85170390、85170391